



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen 1., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a nádudvari uzorásokkal szemben

a Hajdúszoboszlói Járási Ügyészség vádat emelt az ellen a 2 személy ellen, akik Nádudvaron szegény családok részére rendszeresen adtak kölcsön pénzt havi 50-100%-os kamatra

A 2 vádlott - akik élettársak - kihasználták azt, hogy Nádudvar városában a lakókörnyezetükben több olyan család is él, akik alacsony jövedelemmel rendelkeznek, rendszerint csak szociális segélyből és családi pótlékból származó állami juttatásból tartják el magukat és több gyermeküket, ezért rá vannak szorulva a pénzkölcsönökre.

2013 folyamán több személynek is adtak kölcsön pénzt, 5-70.000,- forint közötti összegben, illetőleg adtak el a sértettek részére édességet, szeszes italt és cigarettát az eladási árnál jóval drágábban.

A kölcsönök visszafizetésének időpontját a kölcsönadáskor kikötötték, ez általában a következő hónap eleje volt. Legtöbbször a segély és a családi pótlék kézhezvétele után kellett a sértetteknek a kölcsönt visszafizetniük. A kölcsönösszeget egy noteszbe, illetőleg egy kockás iskolai füzetbe jegyezték fel a vádlottak és 1 hónap múlva rendszerint az összeg kétszeresét kellett visszafizetni, de minimum 50%-os kamatot kötöttek ki.

A vádlottak tisztában voltak a sértettek szorult helyzetével, azzal, hogy ők és családtagjaik alacsony jövedelemmel rendelkeznek, így tudták azt is, hogy tevékenységük alkalmas arra, hogy a sértetteket és családtagjaikat, különösen az általuk eltartott kiskorú gyermekeket súlyos nélkülözésnek tegye ki.

A Hajdúszoboszlói Járási Ügyészség üzletszerűen elkövetett uzora büntette miatt, amit társtettesként követtek el a férfival szemben, aki többszörös visszaesőnek minősül végrehajtandó fegyházbüntetés kiszabását, míg a szintén büntetett előéletű nővel szemben börtönbüntetés kiszabását indítványozta a Hajdúszoboszlói Járásbíróság előtt lefolytatandó eljárásban.

Debrecen, 2014. szeptember 24.

Jónáné dr. Pocsai Edit
főügyész